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e Otestujte, zda je vykon motoru firmy Honda pfi stejném zatizeni stejny jako vykon
motoru Mercedes. Nactéte data-vykon_motoru, ktera obsahuji nasledujici sloupce:
1.sloupec- vykon motoru u aut Honda, 2.sloupec- vykon motoru u aut Mercedes.

1. Jaky parametricky je vhodny? (Jaky neparametricky?)
a) jednovybérovy t-test
b) dvouvybérovy neparovy t-test

c) dvouvybérovy parovy t-test

Ma vybrany test néjaké predpoklady? Pokud ano ovérte, zda-li jsou spinény.
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2. Jak ovérime normalitu dat?
a) Kolacovym grafem
b) Normalnim pravdépodobnostnim grafem
c) Sloupcovym grafem
d) Histogramem
)

S-W testem

™D

Ovérte normalitu vykonu motoru v 1. skupiné a ve 2. skupiné graficky i testem.
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3. K cemu slouzi F-test?

a) K testovani rozdilu dvou strednich hodnot
b) K testovani rozdilu dvou rozptyl{

c) K testovani normality dat

Na hladiné vyznamnosti 0,05 testujte hypotézu, ze ............ vykonu skupiny 1 a 2 jsou
shodné.
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4. K cemu slouzi t-test?

a) K testovani rozdilu dvou strednich hodnot
b) K testovani rozdilu dvou rozptyl{

c) K testovani normality dat

Na hladiné vyznamnosti 0,05 testujte hypotézu, ze ............ vykonu skupiny 1 a 2 jsou
shodné.

Vystupy doplrnite krabicovymi grafy (box-ploty).



